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Anleitung für eine kleine Box mit Magnetverschluss 

Maße der fertigen Box ca. 9 mal 7 cm 
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Material: 

Farbkarton 

 in 11 x 7-1/2″ (27,9 x 19,1 cm) 

Designerpapier 

2 Stk. á 3-1/2 x 2-1/2″ (8,9 x 6,4 cm) 

1 Stk. á 3-1/2 x 1-1/2″ (8,9 x 3,8 cm) 

1 Stk. á 3-1/2 x 5/8″ (8,9 x 1,6 cm) 

1 kleiner Magnet 

1 Etikett mit gestempelten Spruch 

Dekoration nach Wahl 

 

Werkzeug: 

Schneid- und Falzbrett 

Tombow, Abreissklebeband, Dimensionals 

Schere, Papierfalter 
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So geht’s: 

 

Den Farbkarton wie folgt falzen:  

auf der langen Seite bei 1-3/4, 2-1/2, 5-1/4, 6-3/4, 9-1/2, 10-1/4″ (4,5 

/ 6,4 / 13,3 / 17,2 / 24,1 / 26 cm) und  

an der kurzen Seite bei 3/8, 1-1/8, 1-7/8, 5-5/8, 6-3/8, 7-1/8″ (1 / 2,9 

/ 4,8 / 14,3 / 16,2 / 18,1 cm) 

 

Schneide Deinen Farbkarton wie auf dem folgenden Bild zu sehen zu. 

 

 

An der linken und an der rechten Seite die Ecken abrunden. Das sieht 

einfach ein bisschen gefälliger aus. 
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Trage auf die beiden Klebelaschen links und rechts von außen 

doppelseitiges Klebeband auf und klebe die vorgeschnittenen Stücke 

Designpapier von außen auf und verschließe Deine Box, in dem erst 

die Klappen bündig anklebst und dann den Überschlag hinten 

einsteckst.  

Bringe einen Teil des Magneten von innen an die Klappe an und 

schließe die Box, so dass der zweite Teil Deines Magneten auf der 

Vorderseite klebt. Jetzt kannst du das zweite größere Stück 

Designpapier über den Magneten kleben und ihn somit verstecken. 

Jetzt nur noch ein Etikett mit einem Spruch Deiner Wahl bestempeln 

und mittig von außen auf die Klappe kleben. Jetzt darfst Du weiter 

ausdekorieren, wenn Du magst. 

 

 

Ich wünsche Dir viel Spaß beim nachwerkeln ! 
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